

Relevo en la dirección de nuestro colega "Hierro"

Un amigo y compañero en las tareas periodísticas se va y otro vuelve: por el delegado nacional de Prensa y Radio del Movimiento, Enrique Cimas Rotondo, hasta ahora director de nuestro colega de la tarde «Hierro», ha sido nombrado, a petición propia, director de «Proa», de León; y Julio Campuzano Cantero, que lo era hasta ahora de «La Voz de Castilla», vuelve a Bilbao como director al vespertino bilbaíno.

Enrique Cimas Rotondo (Villalón, Valladolid, 1925) se diplomó en la Escuela Oficial de Periodismo en 1949. Redactor de «El Diario Vasco», de San Sebastián, fue nombrado posteriormente director de «Unidad», también de la capital guipuzcoana. En 1967 le fue encargada la dirección del vespertino de Bilbao. Casado, padre de diez hijos, Enrique Cimas está en posesión de la encomienda de la Orden de Isabel la Católica y



Don Julio Campuzano



Don Enrique Cimas

de la medalla de plata al Mérito Sindical.

Julio Campuzano Cantero, natural de Jerez de la Frontera, se tituló en periodismo en 1965. Redactor de «La Voz del Sur» de su ciudad natal, de la agencia Pyresa y de «Arriba», fue posteriormente nombrado redactor-jefe de «Hierro».

Desde hace unos meses dirige «La Voz de Castilla», y ahora vuelve a Bilbao.

Gobierno Militar de Vizcaya

Se recuerda al personal de jefes, oficiales, suboficiales y asimilados en las distintas situaciones de reserva, complemento, honoríficos, etc., en posesión de guía de pertenencia de armas tipo E que de conformidad con lo dispuesto en el artículo 8 del vigente Reglamento de Armas y Explosivos, la revista anual de armas se pasará en este Gobierno Militar durante el próximo mes de abril, de nueve a trece horas, los días laborables, siendo condición indispensable la presentación del arma, pudiendo en caso de enfermedad autorizarse por escrito a otra persona para el acto, la cual deberá venir provista del documento nacional de identidad del titular del arma.

Asimismo se hace saber al indicado personal que aquellos que dejaron de pasar dos revistas consecutivas, serán propuestos para que les sea retirada la guía tipo E que en la actualidad disfrutan.

Bilbao, 18 de marzo de 1975.

SOCIEDAD

Enlace OLMEDO FERNANDEZ-BASTERRECHEA ARANDA



En la basílica de Nuestra Señora de Begona se celebró, a la una de la tarde del pasado viernes, la ceremonia del enlace matrimonial de la señorita Begona Basterrechea Aranda con don Carlos Olmedo Fernández.

Entra en el templo la bella desposada del brazo de su padre y padrino, don Luis Basterrechea Madariaga, y el novio con su madre y madrina, doña Prudencia Fernández (viuda de Olmedo), siendo portadores de las arras los niños Javier Coterón e Irupe Basterrechea.

El R. P. Andrés Inchausti (franciscano) bendijo el matrimonio y pronunció una emotiva plática.

Firmaron como testigos de la novia sus hermanos Yoseba, Iker, Yon e Idoya Basterrechea Aranda, su tío don Pablo Basterrechea Madariaga y don Joaquín Coterón Iriarte. Por el novio lo hicieron sus hermanos don Luis y don Alberto Olmedo Fernández, su hermano político don Alejandro Frau, don Julián García, don Julian Lujua Altube, don José Azcorra, don Antonio Arbaiza y el doctor don Vicente Onarra.

Después de la ceremonia los novios e invitados se trasladaron al Club Landachueta, donde se celebró un almuerzo. Mediada la tarde, el nuevo matrimonio Olmedo-Basterrechea partió en viaje de bodas. (Foto Bilbao).

su regalo de boda

Miele

MAQUINAS DOMESTICAS
PARA SU TIEMPO LIBRE
EURO-CONFORT

ELEGANCIA EN

Logan

RECOCINOS • MUEBLES
BIDEBARIETA 10
BILBAO

SUCESOS

NIÑO HERIDO GRAVE AL CAERSE DE UNA TAPIA

DENUNCIA POR ALLANAMIENTO

Angélica España ha denunciado a un desconocido por allanamiento de morada en la calle San Francisco 5, cuarto, derecha.

HERIDOS EN AGRESION

Maria Teresa B. L. sufre lesiones leves por agresión de una vecina llamada María del Carmen V. sin más datos.

José Alvarez denuncia a un tal Domingo I. por causarle lesiones en agresión con arma blanca cuando se encontraba en un bar.

DANDO LAS GRACIAS

Los padres, hermanos y prometida del joven

† **Don Alberto**
Quincoces Vadillo

(Q. E. P. D.)

AGRADECEN los testimonios de pesame recibidos y la asistencia a los actos piadosos celebrados en sufragio de su alma. A. F. S. C. de Misericordia, Lersundi, 12. Tels. 212023, 214233 y 235830.

Lotería: Cuatro millones para Bilbao

La Lotería trajo también ayer dos de los premios «gordos» a Bilbao. En total puede calcularse que más de cuatro millones de pesetas se vinieron hacia nuestra villa, continuando así la buena racha iniciada este año con el sorteo «del Niño». En esta ocasión, la suerte mayor corrió a cargo de la administración Ormaechea, que vendió el segundo premio —millón y medio de pesetas— con sus aproximaciones y centenas. Por su parte, la administración «de los 400.000 millones» se descolgó con el tercer premio. Enhora-buena para los agraciados y que continúe la buena suerte.

Aclaración sobre el barco que «estrenó» el superpuerto

En relación con la noticia publicada en nuestras páginas días atrás acerca de la llegada del primer petrolero al «superpuerto», debemos aclarar que, según nos comunica el Consulado General de Noruega, el citado buque no era de nacionalidad sueca, tal como se hacia constar en dicha información, sino que navega bajo bandera noruega.

Asamblea de la Asociación de Familias de Lamiaco

La Asociación de Familias de Lamiaco convoca a sus asociados y vecinos en general a la Asamblea anual ordinaria que se celebrará hoy, domingo, a las once, en los locales de la Asociación.

Los alcaldes de Vizcaya se reunieron en Plencia

Ayer, a las diez de la mañana, dio comienzo en la residencia «Narciso Santamaría», de Plencia, una jornada de convivencia de alcaldes y jefes locales del Movimiento de Vizcaya, presidida por el gobernador civil y jefe del Movimiento, don Ignacio García López, a quien acompañaban el presidente de la Diputación, don Pedro Aristegui, el subjefe provincial del Movimiento, don Luis Alfonso Caño, y delegados de Ministerios y otras representaciones.

Abrió el acto el señor García López, para subrayar que «se trata de un encuentro cordial y humano, entre quienes cumplimos una misión política y de servicio al pueblo», afirmando después que «nuestra tarea es cada vez más exigente y más difícil, pero ello nos debe estimular a dar una respuesta adecuada a la problemática de nuestro tiempo».

Puso de relieve los temas que a continuación iban a tratarse, subrayando la importancia de los relativos a la contaminación y al urbanismo, tratados respectivamente, por el químico, señor Arteta, y el arquitecto, señor Zayas. Previamente hicieron uso de la palabra don Javier Bilbao, quien dio una interesante lección política sobre el separatismo, y don Carlos Sistiaga, secretario del Ayuntamiento de Basauri y profesor universitario, quien se refirió a aspectos palpitantes sobre administración local.

A las dos de la tarde, finalizó la jornada.

Hoy, procesión del «borriquito»

En la mañana de hoy, domingo de Ramos y si el tiempo no lo impide la Cofradía de la Pasión celebrará su tradicional procesión del «borriquito», que recorrerá las calles próximas a la parroquia de San Vicente Martir de Abando, donde tiene su sede la Cofradía.

La procesión saldrá a las doce y media del mediodía de la parroquia de San Vicente y hará el siguiente recorrido: por San Vicente se dirigirá hacia Arbolancha, para a continuación seguir por la Alameda de Mazarredo. Al llegar al cruce con la calle Ercilla seguirá por ella hasta la de Orueta y de aquí por la de Henao, enfilará hacia su punto de partida en la parroquia de San Vicente.

AGENDA DEL DIA

Marcha regulada juvenil a nivel de zona, dentro de la campana «Día de la Amabilidad», promovida por el Grupo Alpino «Osea», de Zamácola.

A las 11.30 de la mañana, en el Teatro Santiago Apóstol, VI Concierto de la Asociación Vizcaína del Acordeón, con intervención de la Orquesta de Acordeones, la interprete de la canción vasca Moy Egara, de los solistas de acordeón María Isabel Martínez y Aitor Lorono.

Sólo los 96 primeros.



Sopelmar
está todo el año en Sopelana - Playa.

EL CORREO ESPAÑOL - EL PUEBLO VASCO - 23 marzo 1975